Еще раз о «МИРОВОМ ЧЕННЕЛИНГЕ»

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

Здравствуйте, дорогие Сотрудники Света! Приветствую всех, кто идет дорогой духовного поиска!

Почти месяц назад  на эзотерических сайтах, в Интернет-сообществах было опубликовано обращение автора этих строк, посвященное  рождению журнала «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения». В адрес журнала поступили вопросы, на которые пришло время ответить.  Есть и еще одна причина для возвращения к теме о новом издании Семьи Света – о ней скажу чуть позже.

Сначала – о самом приятном. В адрес журнала пришли первые приветствия - из Духовного Мира. Вот они.
ПОСЛАНИЕ  САНАТА  КУМАРЫ

Мировой ченнелинг набирает свою силу, и это полностью соответствует той обстановке, которая складывается на планете.


Во все времена существования земного человечества Мы, Владыки Света Космоса, пользовались каналами связи с землянами через своих специально подготовленных сотрудников. Некоторые из них приходят в воплощение со специальной целью – быть каналом связи между Мирами, разделёнными «завесой» вашего исключительного эксперимента с дуальностью.


Дорогие Наши ченнелеры! Сейчас у вас появилась ещё одна возможность доносить получаемую вами информацию до населения планеты, которую предоставляет вам новый журнал.


Мы радуемся всем возможным способам распространения информации среди землян. Это очень актуально. А вас, дорогие Наши старые, опытные ченнелеры, вновь приветствуем при исполнении вами предназначения, данного вам от Бога! Спасибо вам за вашу напряжённую работу! Спасибо и тем, кто организует, издаёт, делает переводы и оформляет всю получаемую информацию.


Да снизойдёт на вас Благословение Отца!

С Любовью к проводникам Божественного Слова





САНАТ  КУМАРА
(приняла Марина Шульц 11 октября 2011 года)

ПОСЛАНИЕ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА:

 "Журнал "МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения"

Здравствуйте все святопредставленные души планеты Земля! 

Под неустанным взором вы творите своё настоящее и будущее. Ваша работа становится все многограннее, а связи крепче. Ваши познания углубились и вытягивают на поверхность уже очевидные вещи для Вас. Вы сегодня творите и сотворяете методики, объединяетесь в группы, отчего становитесь мощнее все вместе, и каждый в отдельности. Благостью наполняетесь и обогащаете всех и всё вокруг себя истинным светом любви!

Радостно за Вас, все ваши шаги на пути к совершенствованию, за все направления, выбранные вами. Ангелы ликуют и поют песнь поддержки. Все Хранители выстроились на защиту и соподвижничество с Вами по пути этому, дабы не оставить вас в одиночестве и напутствовать на благо Ваше.

Благи намерения ваши в медитациях, в истинно полученных посланиях, в проявленных методиках. Результатов будет больше, и ощутимее они будут со временем. Изменения начнутся в ускоренном режиме, и распространяться по всем сетям Света.

Инициации проведены были. Результатом слияния ваших деяний становятся площадки, объединяющие ваши знания и умения. Многосторонне проявляете Вы способности свои и несете их всем по сетям электронным (Интернет- сайты) и энергетическим. Другие ресурсы так же задействуете.

Дружеским вливанием проявится созданный Журнал "МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения". Уже сейчас он вобрал многостороннюю информацию, полезную к озвучиванию. Журнал будет развиваться, становиться обширным и многогранным. На своем пути развития он достигнет этапа трансформации, поскольку количество разделов достигнет больших масштабов. Журнал объединит многих, даст возможность прикоснуться к той информации, которая была скрыта до сих пор и невозможна к прочтению для многих. Каждый найдет для себя полезное в нем: кто-то получит ответ, кто-то проявит себя и свои способности, кто-то распространит его и протянет лучик света в затененное пространство … И всему свое время!

Сегодня Журнал актуален. Еще больше частичек света вы соберете вокруг себя благодаря ему. И сольются все световые частицы в лучезарный поток световой любви, и окутают планету Земля. И осознаете вы суть своих инициатив и высветите истинность бытия и вознесения.

Храним Вас во благе,

под защитой Всевышних,

с напутствием к Великой Истине.

Приняла и записала Алла (LightGroup)

ПРИВЕТСТВИЕ ЭЛЬ-МОРИИ

Дорогие читатели нового сборника-журнала!

Я, Эль Мория, рад приветствовать всех Работников Света, оказавшихся в прекрасном коллективе создателей этого нового рупора Света.


Да, Я просто говорю – рупора Света! Сегодня не прекращается информационная война за сознания людские. И сейчас вопросом чрезвычайной важности становится доведение правдивой информации в массы людей от Сил Света Космоса, которые, как никогда ранее, стараются помочь Земле и людям выйти на новый рубеж эволюционного развития. И Земля, как  Духовная Сущность,  и все люди на этой планете, и все сформировавшиеся новые планы и подпланы на ней – всё созрело для квантового скачка в новое, ещё не ведомое людям, состояние.


И сегодня важнее всего – объяснение сложившегося на Земле переходного периода и активная помощь всем людям в осознании важности и полной неповторимости для их развития момента.


Журнал – рупор Сил Света, Семьи Света актуален, как никогда. И чем больше различие между старой жизнью и новыми тенденциями будет обозначаться, тем важнее иметь печатный орган Сил Света, который послужит спасительным Маяком Света среди грозной бури переходного периода.


Я приветствую Работников Света, согласившихся поддержать журнал своими творческими силами и дать возможность читателям иметь оперативную информацию о происходящих событиях.


Я приветствую ВАС – проводники Божественных знаний на физический план планеты!


Я приветствую практических Служителей Света, которые своей работой вносят уравновешивающее и гармонизирующее воздействия в происходящие на планете процессы!


Слава всем Работникам Света, пришедшим в данное воплощение проводниками Семьи Света и ставшими Маяками Божественного Света среди людей!


Я назначаю журналу СВЕТЛЫЙ  ПУТЬ и передаю БЛАГОСЛОВЕНИЕ  СЕМЬИ  СВЕТА  ГАЛАКТИКИ!


Удачи создателям, сотрудникам и читателям нового журнала!






С Любовью  ЭЛЬ  МОРИЯ
(приняла Марина Шульц)

Из ОБРАЩЕНИЯ

Вознесённого Владыки

Николая Рериха
   Это прекрасно, что создан новый журнал «Мировой ченнелинг», и он будет издан именно в России. Пришёл час такой работы, пришло время возродить лучшие традиции русской эзотерики. Вы на правильном пути. Люди пробуждаются, ибо пламя возрождения всё ярче горит над Россией. Наши люди скромны и сдержанны, не всегда могут поделиться и открыть себя – отсюда кажущаяся медлительность процесса личного продвижения к Свету народа Руси. Но Светлая Русь пробуждается. Пусть весь мир увидит её ясный свет. Это прекрасно, что журнал «Мировой ченнелинг» будет издан и на английском языке. Вам есть, что сказать миру. И, уверяю вас, мировая общественность ждёт вашего слова.

   Так в добрый путь, Светоносцы России! Вы всё сможете и вам всё по плечу.

   Пусть каждая страница этого светлого издания светится Светом Озарения и Истины.

   Мы видим и поддерживаем каждого из вас.

   Не останавливайтесь и идите вперёд – благословенные сердца.

   Я Есмь – Николай Рерих, с любовью к России и Русскому народу.

Принял Василий Кучинин, Украина, г. Евпатория
Спасибо  Семье Света и всем воплощенным Сотрудникам Света, кто направляет энергию поддержки в адрес рождаемого журнала «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения».

А теперь – неприятные новости. Он пришли с Украины. Вот, например, какое сообщение было получено: 

«На главпочтамте г. Харьков и у себя в п. Слатино Харьковской обл., в украинском каталоге на российские журналы на 1-е полугодие 2012г 

нет журнала «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения»

Подписной индекс - 90957.

Скажите, есть ли другие варианты получения журнала (например "наложенным платежом") или существует иная форма заказа получения журнала? 

С уважением, Владислав».
Подобные обращения начали поступать в адрес нашего журнала еще раньше. Поэтому мы обратились с вопросом в московское Агентство по распространению зарубежных изданий» (АРЗИ), с которым у нас заключен договор на распространение изданий по СНГ. И какой же ответ мы получили? Вот читайте:
«Доводим до Вашего сведения, что подписное агентство ОАО АРЗИ работает на территории УКРАИНЫ с государственным предприятием ГП «ПРЕССА». Согласно заключенному договору ОАО «АРЗИ» формирует каталог с Российскими изданиями и предлагает его украинской стороне для включения в национальный каталог. Украина оставляет за собой право выбора изданий для включения в данный (свой каталог). К сожалению, из предложенной номенклатуры ОАО «АРЗИ» на 2012 год на первое полугодие Украина разместила только часть изданий. Таким образом, издание «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения в каталог Украины не попало.
Перечисленные Вам деньги за включение в Каталог Украины ОАО «АРЗИ» готово вернуть или оставить в счет следующего полугодия 2012 года.
С уважением, Заместитель директора Управления Маркетинга Анисимова Марина Юрьевна».
Представляете, друзья? Агентство заключило с издательством договор, в котором ни слова не говорилось о том, что свои обязательства оно может выполнить, а может – не выполнить. Мол, если что – деньги вернем… Или «пусть полежат еще у нас – возможно, пригодятся». А еще раньше Агентство сообщило, что «КАТАЛОГ СНГ» (другой вид каталога, куда был включен журнал) – ЭТО ИНТЕРНЕТ-КАТАЛОГ, и по какой-то причине деньги от физических лиц за подписку к ним не поступают. ФАКТИЧЕСКИ Агентство по распространению зарубежных изданий включило в договор заведомо ложные сведения и обязанности, которые не могло выполнить. И такие действия лишают Журнал ПОДПИСЧИКОВ ПОЧТИ НА ВСЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ СНГ, исключая территорию Казахстана. Потому что там, в Казахстане как нам сообщили, каталог вышел. Сотрудники Света, проживающие на территории Казахстана, имеют возможность подписаться на журнал в любом почтовом отделении. Его полное название: «Республика Казахстан. РОССИЙСКАЯ ПРЕССА. Каталог ОАО «Агентство по распространению зарубежных изданий». Первое полугодие 2012 года».
Но ведь теперь, когда подписка идет полным ходом, у издательства нет возможности заключить договора на распространение Журнала  с другим агентством именно на первое полугодие 2012 года. Возврат денег никак не исправит ситуацию!

Уважаемые Сотрудники Света! Издательство примет меры, чтобы в будущем полугодии такой ситуации не повторилось.  Пока же, в течение первого полугодия, МЫ ГОТОВЫ  ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ  СНГ И ВСЕМ РУССКОЯЗЫЧНЫМ ЧИТАТЕЛЯМ ДРУГИХ СТРАН ОТПРАВЛЯТЬ ЖУРНАЛ НАЛОЖЕННЫМ ПЛАТЕЖОМ. ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ МОГУТ ОТПРАВИТЬ ЗАЯВКУ (в свободной форме) на  электронный адрес журнала. Просто укажите свой  полный домашний адрес – с почтовым индексом. Каждый номер журнала (в течение полугодия выйдет три номера) издательство отправит на ВАШ ДОМАШНИЙ АДРЕС наложенным платежом. То есть вы оплатите журнал уже при получении, на почте. Напоминаем, что первый номер журнала выйдет в свет в январе 2012 года.
Вот электронный адрес журнала «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: ДУХОВНЫЕ СООБЩЕНИЯ», куда вы можете отправлять заявки, указав свой почтовый адрес:
 mirovoy_channeling@mail.ru
Телефоны Издательства «Печатный двор» (для справок) 8-3843-74-61-45; 8-3843-74-00-12.
Приятно, что новым изданием Семьи Света заинтересовались русскоговорящие Сотрудники Света, проживающие и в дальнем зарубежье

«Здравствуйте, «Мировой ченнелинг» и Сергей! Создание подобного журнала-вестника - очень своевременно для тех людей, кто не имеет интернета в глубинках. Однако сейчас встал очень серьезный, на мой взгляд, вопрос среди многих ваших читателей о том, что ваши статьи будут недоступны в интернете после выхода журнала из-за нарушения авторских прав. Скажите, пожалуйста - это так или не так??? Поскольку у  многих ваших читателей, которые живут за пределами России, в СНГ или в дальнем зарубежье за океаном, не будет возможности знакомиться с вашими статьями из-за отсутствия их в интернете или из-за дороговизны заказа журнала за океан. Или все-таки будет создан интернет-ресурс о вашем журнале с вашими статьями в режиме онлайн???

Прошу обдумать этот вопрос, поскольку считаю неуместным удовлетворять в духовной информации одну группу людей за счет ущемления других.

Еще раз пользуюсь случаем возобновить свои уверения в моем высоком уважении и пожелать успехов. Заранее благодарю за ожидаемый ответ.

Наилучший Ваш и да пребудет с Вами Солнечный свет,

 Можете называть меня просто Мики,

Солнечный волшебник во времени!»
Дорогой Мики! Я Вас информировал лично и теперь сообщаю всем, кого интересует вопрос о том, как издание журнала отразится на публикации материалов в Интернете.  Друзья!  Наша работа с Семьей Света, с Крайоном, Вознесенными Учителями обязательно найдет отражение на Интернет-сайтах. И, более того, сотрудничество с эзотерическим сайтами, сообществами должно не просто продолжиться, а расшириться,  ОНО ВЫЙДЕТ НА НОВЫЙ КАЧЕСТВЕННЫЙ УРОВЕНЬ. Сообщения цикла «Крайон из России» останутся в свободном доступе, просто мы будем давать ссылку на  журнал «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения», а оформлять на него подписку или нет – каждый Сотрудник Света пусть решит сам, исходя из своих личных убеждений и материальных возможностей… 
Просто прошу понять… Сейчас активно начался тот процесс, о котором Семья Света говорила еще в середине прошлого века – ЭКСТЕРНАЛИЗАЦИЯ СИЛ СВЕТА. ЭКСТЕРНАЛИЗАЦИЯ СЕМЬИ СВЕТА – ЭТО ПРОЯВЛЕНИЕ ДУХОВНОГО МИРА  В НАШЕМ МИРЕ. ЭТО РЕАЛИЗАЦИЯ БОЖЕСТВЕННОСТИ НА МАТЕРИАЛЬНОМ ПЛАНЕ. Поэтому появление средств массовой информации  (газеты, журналы, официальные сайты) СЕМЬИ СВЕТА – это очередной шаг ПРОЯВЛЕНИЯ СЕМЬИ СВЕТА. Со временем круг изданий Сил Света расширится.  
Конечно же, настала пора поговорить и об электронном варианте журнала. Сейчас издательство ведет переговоры с администрацией Интернет-агентств, где печатные средства массовой информации выкладываются в специальных Интернет-версиях. После того, как мы заключим договор с таким агентством, сообщим электронную ссылку, по которой можно будет либо оформить подписку, либо скачивать каждый номер журнала (путем электронного платежа). 
Обращаюсь к зарубежным коллегам, к Работникам Света, проживающим в англоязычных странах. Если вы можете порекомендовать достойное агентство, которое способно компетентно распространять электронный вариант Журнала на английском языке – пожалуйста, поделитесь информацией! Окажите возможное содействие.
Особую благодарность редакция журнала выражает переводчикам, которые выразили готовность переводить журнал на иностранные языки. Мы очень надеемся, что предложат свое сотрудничество и другие переводчики. Полагаю, что в феврале выйдет ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ ЖУРНАЛ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ. Поступают интересные предложения о распространении Журнала на латышском языке на территории Латвии. Таким образом, наш «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ» действительно станет мировым, потому что Сотрудник Света остается Сотрудником Света, на каком бы языке он ни говорил. 

Еще один вопрос, который я воспринял с улыбкой… «Можно ли подписаться на Журнал, если я не Сотрудник Света?» Впрочем, улыбку сейчас придется «отложить в сторону». Многие из читающих духовную информацию действительно часто задают себе вопрос: «Являюсь ли я Сотрудником Света?» Сейчас отвечаю не я. Пусть скажет КРАЙОН: «Дорогие мои, как только вы задали подобный вопрос, вы УЖЕ СРАЗУ СТАЛИ СОТРУДНИКОМ СВЕТА. В широком смысле каждый человек, живущий на планете – Сотрудник Света. Есть только те, которые пробудились, и те, кто остается пока в дуальности. Если вы начали изучать духовную, эзотерическую информацию, если почувствовали, как Любовь пробуждается в вашем сердце - знайте, вы УЖЕ НАЧАЛИ РАБОТАТЬ. ВЫ – ИСТИННЫЙ СОТРУДНИК СВЕТА».
Дорогие читатели и слушатели! На журнал «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ» могут оформить подписку СОТРУДНИКИ СВЕТА И ВСЕ, КТО ИДЕТ ДОРОГОЙ ДУХОВНОГО ПОИСКА.

Теперь – об открытых письмах и критических замечаниях по поводу обращения. Я отвечу только на некоторые вопросы. Если это покажется недостаточным, вы можете задать вопросы, переслав их на электронный адрес журнала «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения». mirovoy_channeling@mail.ru. Ответ получите лично.
Главный вопрос, который прозвучал не раз: «Как подтвердить то, что Журнал действительно является изданием Семьи Света?» А у меня сразу встречный вопрос: «А вы обращались за ответом на этот вопрос к своему Высшему Я? Какой ответ получили?» Поймите, если вы задаете такой вопрос, значит до сих пор ваша ТРИАДА выстроена по принципу: «СОЗНАНИЕ-ДУХ-ТЕЛО», вы до сих пор не общаетесь со своим Высшим Я. И, как следствие, руководствуетесь в своей жизни прежде всего разумом… Нет-нет! Я не призываю вас отказаться от здравого смысла. Он очень необходим в нашем мире. От имени Семьи Света прошу, скажите своему Высшему Я: «Я есмь Великий Дух! Я управляю своим сознанием телом! А не тело и сознание управляет мной». И руководствуйтесь в жизни именно этим принципом. Тогда Ваша Триада выстроится так: «ДУХ-СОЗНАНИЕ-ТЕЛО». Ваше Высшее Я терпеливо ждет, когда вы начнете АКТИВНО, СЕРЬЕЗНО И ОТВЕТСТВЕННО общаться с Ним.  Тогда на все основные жизненно важные вопросы получите ответ своего Высшего Я. Однако знайте: Духовные Наставники дают только ИНФОРМАЦИЮ, НЕОБХОДИМУЮ ДЛЯ ПРОДВИЖЕНИЯ ПО ДУХОВНОМУ ЖИЗНЕННОМУ ПУТИ. 
Еще вопрос. «У Крайона уже много Каналов. И все они разные по энергетике, по информации. Какой Канал истинный, какой – нет?» Не открою Америки, если сообщу: есть подделки под Крайона. Но основные Каналы Крайона – чисты, и представляют различные грани его Великой Космической Сущности. Более того, с Крайоном общаются тысячи Работников Света, у кого есть опыт общения с Духовным Миром. Крайон живет в сердцах миллионов Сотрудников Света… Чтобы отличать истину от подделки, надо опять-таки уметь общаться со своим Высшим Я, к чему Семья Света особенно активно призывает Сотрудников последние 24 года.
Задавался также вопрос о том, зачем создавать журнал, когда есть интернет, и что значит «нести юридическую ответственность» в отношении публикуемой Духовной информации, ченнелинга?  Считаю это важным моментом. Многие сайты, например, публикуют информацию о том, что наша физическая жизнь прекратится после 2012 года или, например, о том, что братья-инопланетяне заберут нас  всех в иной мир в декабре следующего года. 2012-й год пройдет, и люди, которые об этом говорили, не понесут ЮРИДИЧЕСКУЮ ответственность за свою неправдивую информацию.  И их сайты – также не понесут юридическую ответственность. Но если подобную информацию напечатает Журнал, официально зарегистрированное средство массовой информации – КАЖДЫЙ ГРАЖДАНИН ИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРГАН вправе потребовать ОТВЕТ ЗА ЛОЖНУЮ ИНФОРМАЦИЮ – вплоть до обращения в суд.  Средство массовой информации в таких случаях либо штрафуют, либо… вообще закрывают. Это регламентируется Законом о Средствах массовой информации. Поэтому, дорогие коллеги по Свету, если издатели, администрация журнала принимают  ответственность за  информацию – значит, публикуя ее, они готовы ОТВЕЧАТЬ за это. И с юридической стороны, и с духовной. И ждут от своих единомышленников поддержки и кредита доверия. А таких единомышленников и соратников, являющихся Работниками Света, которые выступили с критикой Обращения и Журнала – БОЛЬШИНСТВО. И Жизнь нового издания Семьи Света – в основном, в ваших руках. А ВЫ ПОКА РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯЛИ. Дорогие эзотерики! А вы подумали о том, что выход Журнала может являться мини-тестом для всех нас – Сотрудников Света? Готовы ли мы на материальном плане принять то, что идет к нам из Духовного мира? Готовы ли мы начать по-настоящему активно действовать? Или будем ждать приземления НЛО? Или ожидать очередных благоприятных возможностей для Вознесения, которые могут наступить через столетия? Тех, кто готов подписаться на журнал – всего лишь тысячи. Вас, Сотрудников Света – тех, кто пока руководствуется прежде всего разумом – десятки тысяч. И именно вы, наши критики, определяете Выбор. Но только от  этого… поймите… Любовь к Вам Семьи Света нисколько не меньше… Наоборот! Я читал некоторые строки с критическими обращениями, и энергия Любви огромными волнами шла через мое сердце! Я чувствовал и чувствую наше Духовное Родство. Какую бы роль вы сейчас ни играли – оппонентов, критиков, недоброжелатей… мы все равно – ОДНО Я. Пожалуйста, почувствуйте это. Примите Энергию Любви Духовного Мира, идущую из сердца. Когда почувствуете это – сделайте выбор. Но любой Ваш выбор – это Путь Сотрудника Света, которым вы идете. И Семья Света его уважает.
Теперь – пожалуй, о самом важном на данном этапе работы по созданию нашего издания. О рождении авторского коллектива. Многих из вас интересует, кто откликнулся на наш призыв и дал согласие сотрудничать с журналом «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения». Очень рад представить  будущих авторов журнала.
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Сейчас обращаюсь ко всем проводникам Духовной информации, ченнелерам, контактерам. Не только русскоговорящим… Ко всем… И к тем, кто уже многие годы несет Божественной Слово на земной план, и кто только начинает это делать. Журнал рад каждому автору, в чьем сердце есть Божественный Свет. Друзья, мы ждем ваших работ, ваших предложений по сотрудничеству на  электронный адрес Журнала или на адрес издательства.

Журналу требуется переводчики (с русского на английский), издательство рассмотрит все предложения по распространению журнала в России и за границей.

А пока напоминаем, что ЖУРНАЛ ЖДЕТ ПОДПИСЧИКОВ. Именно сейчас можно оформить подписку на журнал (в печатном виде) в России и в Казахстане. ЭТО ВОЗМОЖНО СДЕЛАТЬ В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ, НАЗВАВ ИНДЕКС:

10104  - По каталогу «ПОЧТА РОССИИ», на территории РФ.
 90957 - По Каталогу Казахстана: ««Республика Казахстан. РОССИЙСКАЯ ПРЕССА. Каталог ОАО «Агентство по распространению зарубежных изданий». Первое полугодие 2012 года».
Когда данное сообщение было уже готово к печати, Сотрудники Света из Казахстана сообщили нам, что этот каталог есть не во всех отделениях почты Казахстана. Но номер индекса 90957 ЕСТЬ В КАЗАХСТАНСКОЙ БАЗЕ ДАННЫХ.  Другое дело, что подписная цена  журнала в Казахстане почти в два раза выше, чем в России. Поэтому Сотрудники Света из Казахстана могут либо подписаться через почту, либо оформить подписку наложенным платежом, что обойдется дешевле.
Также жители России и юридические лица стран СНГ (как нам сообщили) могут оформить подписку по Интернет-каталогу: «ОБЪЕДИНЕННЫЙ КАТАЛОГ «ПРЕССА РОССИИ». Вот ссылка: http://www.pressa-rf.ru/cat/1/publ/6879/ (Но предупреждаем, в данном случае, если пойти на почту, подписка обойдется дешевле, чем заказ по интернету).
Жители всех зарубежных стран могут отправить заявку на адрес издательства: mirovoy_channeling@mail.ru. Указать в ней  свой почтовый адрес (не забыть индекс!). И тогда первый номер журнала придет к вам НАЛОЖЕННЫМ ПЛАТЕЖОМ. Вы сможете получить его на своем почтовом отделении. Оплата – при получении журнала. Стоимость одного номера – 215 рублей (это издательская цена) плюс услуги почты. Объем журнала – 128 страниц.
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО СЕЙЧАС ИДЕТ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА. ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ МОЖНО ТОЛЬКО В ТЕЧЕНИЕ ОКТЯБРЯ-НОЯБРЯ ЭТОГО ГОДА. ИТОГИ НАШЕЙ СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ  (ТИРАЖ ЖУРНАЛА) БУДУТ ИЗВЕСТНЫ В КОНЦЕ ДЕКАБРЯ.

И еще… Дорогие будущие читатели издания Семьи Света! Обращаюсь к вам. Пишите письма, задавайте вопросы. ЖУРНАЛ ПРИЗВАН СТАТЬ СРЕДСТВОМ НАШЕГО ОБЩЕНИЯ. 

ГРУППЫ РАБОТНИКОВ СВЕТА! ДЕЛИТЕСЬ ОПЫТОМ! ЦЕЛИТЕЛИ! РАССКАЗЫВАЙТЕ О СВОИХ НОВЫХ МЕТОДИКАХ! Журнал не станет просто механическим соединением ченнелингов, Духовных Сообщений. БЕЗ ПОДДЕРЖКИ, БЕЗ ПИСЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ, БЕЗ ДИСКУССИЙ, БЕЗ ЖИВОГО, ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ТЕПЛА И ОБЩЕНИЯ ИЗДАНИЕ ПРОСТО НЕ СМОЖЕТ ЖИТЬ. ПОЙМИТЕ: ЖУРНАЛ «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения» МОЖЕТ СТАТЬ ЖИВЫМ ОРГАНИЗМОМ, НАШИМ РЕАЛЬНЫМ ПОМОЩНИКОМ И ПУТЕВОДИТЕЛЕМ НА ПУТИ К ВЕЛИКОМУ ПЕРЕХОДУ.

И это воистину так.
С Любовью, Сергей Канашевский, соавтор Духовных сообщений «Крайон из России», директор издательства «Печатный двор», главный редактор Журнала «МИРОВОЙ ЧЕННЕЛИНГ: духовные сообщения»
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