



От автора.

А современной науке о разуме слышали? И сами читали? Понимаю – кто станет читать 666 страниц мелким шрифтом, да еще платить сорок баксов за книгу. Смотрите сюда – в двух современных словах я перескажу Вам суть последней книги из серии «Дианетика», которая вышла в XXI веке. Черновик этой машинописи был набросан к 01.09.2008
Вводное слово авторитетного психолога.

Однажды утром одна женщина, как обычно, села в машину и отправилась на работу, находившуюся в десятке километров от ее дома. В дороге у нее разыгралось воображение и она представила себя героиней грандиозного приключения. Вообразила себя средневековой благородной и самоотверженной девой, живущей среди войн и крестовых походов и прославившейся своей силой и жертвенностью. Она спасла свой народ и встретила могущественного и благородного принца, в которого влюбилась. Ее сознание было полностью занято этими мыслями, и, тем не менее, она проехала по нескольким улицам, пару раз останавливалась под светофором, при поворотах соответствующим образом сигналила и в целости и сохранности добралась до стоянки, находящейся под окнами ее офиса. Придя в себя, она поняла, что совершенно не помнит, как она добралась до места назначения.

Она не могла вспомнить ни единого перекрестка или поворота. Ее потрясенный разум спросил: "Как я могла проехать такое расстояние, совершенно этого не осознавая? Где был мой ум? Кто вел машину, пока я предавалась мечтам?".

Но такое с ней уже бывало, и поэтому она выбросила все происшедшее из головы и отправилась в свой рабочий кабинет. Когда она сидела за своим рабочим столом и составляла план дня, ее работа была прервана одним из коллег, ворвавшимся в кабинет, швырнувшем на стол меморандум, незадолго до этого розданный ею сотрудникам, и устроившим скандал из-за какого-то незначительного пункта, с которым он был не согласен.

Она была потрясена. Такая ярость по такому ничтожному поводу! Что на него нашло? Он сам, прислушавшись к своему повышенному тону, понял, что делает из мухи слона, смутился, пробормотал извинение и, пятясь, вышел из кабинета. Вернувшись в свой кабинет, он спросил себя: "Что на меня нашло? Откуда это во мне взялось? Мелочи, как правило, не выводят меня из себя. Я был не похож сам на себя!". Он догадался, что его гнев не имел ничего общего с меморандумом коллеги, а кипел в нем уже давно, и этот ничтожный повод лишь стал последней каплей, из-за которой гнев и вырвался наружу. Но откуда взялся этот гнев, он не знал.

Если бы у этих людей хватило духу задуматься, то они могли бы догадаться, что этим утром они ощутили присутствие в своей жизни бессознательного. В бесконечном потоке банальных событий повседневной жизни мы в самых разных формах сталкиваемся с бессознательным, которое действует в нас и через нас. Иногда бессознательное работает параллельно с осознающим разумом и берет на себя управление автомобилем, пока осознающий разум занят чем-то другим. 

Нам всем, хотя бы раз в жизни, доводилось проехать несколько кварталов на "автопилоте", как это сделала женщина из нашего примера. Осознающий разум отвлекается на непродолжительное время, и бессознательное берет на себя руководство нашими действиями. Оно останавливает машину на красный свет, трогается с места на зеленый и следит за соблюдением правил дорожного движения до тех пор, пока осознающий разум не вернется в свое нормальное состояние. Это -далеко не самый безопасный способ управления.

Иногда бессознательное порождает фантазию, настолько наполненную яркими, символическими образами, что эта фантазия полностью подчиняет себе наш осознающий разум и удерживает наше внимание в течение долгого времени. Фантазии об опасных приключениях, героизме, жертвенности и любви, очаровавшие женщину по пути на работу, являются превосходным примером того, каким образом бессознательное вторгается в наш осознающий разум и пытается выразить себя посредством воображения, используя символический язык заряженных чувством образов. 

Еще одна форма проявления бессознательного - это неожиданная и сильная эмоция, необъяснимая радость или беспричинный гнев, которые внезапно вторгаются в наш осознающий разум и полностью подчиняют его себе. Этот прилив чувств совершенно непонятен осознающему разуму, потому что осознающий разум его не порождал. 

Мужчина из нашего примера не мог объяснить самому себе неадекватность своей реакции. Он спросил: "Откуда это взялось?" Он полагал, что его гнев пришел откуда-то извне и что в течение нескольких минут он "не был самим собой". Но, на самом деле, этот прилив неконтролируемых эмоций родился в нем самом, в месте, которое находится настолько глубоко внутри его существа, что осознающий разум не может его видеть. Это место потому и называется "бессознательным", что его не видно. 

Идея бессознательного порождена простыми наблюдениями за повседневной человеческой жизнью. Наш разум содержит материал, присутствия которого мы, по большей части, не осознаем. Бывает так, что, совершенно неожиданно, в нас оживают какие-то воспоминания, приятные ассоциации, идеалы, убеждения. Мы чувствуем, что эти элементы уже давно находились где-то внутри нас. Но где именно? 

Да в той неизведанной части души, которая находится вне пределов досягаемости осознающего разума. Бессознательное - это чудесная вселенная, состоящая из невидимых энергий, сил, форм разума, даже отдельных личностей, которые все живут внутри нас. Большинство людей не представляет себе истинных размеров этого великого царства, которое живет своей совершенно самостоятельной жизнью, идущей параллельно нашему повседневному существованию. Бессознательное - это тайный источник большинства наших мыслей, чувств, поступков. А сила его воздействия на нас велика еще и потому, что воздействие это - незаметное.

Когда люди слышат термин бессознательное, большинство из них интуитивно понимает, о чем идет речь. Мы соотносим эту идею с огромным количеством больших и маленьких событий, из которых и состоит ткань нашей повседневной жизни. Каждому из нас приходилось делать что-либо в то время, когда его мысли находились в "другом месте", а потом с удивлением смотреть на результат своей работы. Бывает и другое - во время какой-нибудь беседы мы вдруг начинаем горячиться и совершенно неожиданно для себя высказываем резкую точку зрения, о наличии которой у себя мы и не подозревали. Иногда мы изумляемся: "Откуда это взялось? Я и не знал, что могу испытывать по этому поводу такие сильные чувства?" Когда мы начинаем более серьезно воспринимать подобные выбросы энергии бессознательного, мы понимаем, что вопрос должен звучать по-другому: "Какая часть меня верит в это? Почему именно эта тема вызывает такую сильную реакцию в этой невидимой части моего существа?" 

Мы можем научиться относиться к этой проблеме с большим вниманием. Понятие "на меня что-то нашло" подразумевает внезапное вторжение энергии бессознательного. Если я говорю, что я не был похож на самого себя, то это только потому, что я не понимаю, что понятие "я" включает также и мое бессознательное. Скрытая часть нашего существа обладает сильными чувствами и желает их выразить. И если мы не научимся проделывать внутреннюю работу, эта невидимая часть так и останется скрытой от нашего осознающего разума. Эта скрытая личность может быть очень вредной или склонной к насилию, и когда она проявляется, мы попадаем в крайне неловкое положение. С другой стороны, в нас могут пробудиться сильные и прекрасные качества, о которых мы и не подозревали.

Мы приводим в действие скрытые ресурсы и совершаем поступки, которые в нормальном состоянии ни за что бы не сделали, высказываем такие мудрые мысли, на какие раньше не были способны, проявляем совершенно неожиданные для нас благородство и терпимость. И в каждом случае испытываем потрясение: "Я никогда не думал, что могу быть таким. У меня есть качества (как положительные, так и отрицательные), о которых я и не подозревал, а мог бы".

Стало быть, мы должны научиться добираться до бессознательного и понимать смысл его посланий: это единственный способ постичь неизведанную часть нашего существа. Для этого мы должны отправиться к бессознательному и установить с ним связь т.к. именно в нем содержится значительная часть нашего "я" и многие детерминанты нашего характера. Только приблизившись к бессознательному, мы получаем шанс стать по-настоящему мыслящими, полноценными, цельными человеческими существами.

Однако большинство людей приближается к бессознательному не по своей воле. Они узнают о существовании бессознательного только тогда, когда у них возникают с ним проблемы. Современные люди настолько оторвались от внутреннего мира, что сталкиваются с ним, в основном, в результате психологического стресса. Например, женщина, которая думает, что у нее все под контролем, может впасть в ужасную депрессию и при этом не сможет ни стряхнуть это состояние, ни понять, что с ней происходит. Или мужчина может вдруг обнаружить, что жизнь, которую он ведет. Пришла в полное противоречие с идеалами, таящимися в той части его существа, в которую он никогда не заглядывал. Он будет ощущать гнетущее беспокойство, но причину его определить не сможет.

Когда мы чувствуем необъяснимое противоречие, которое мы не можем разрешить; когда мы попадаем в плен иррациональных, примитивных или разрушительных эмоций; когда нас поражает невроз, потому что наше сознание приходит в противоречие с нашим инстинктом, тогда мы начинаем понимать, что бессознательное действительно имеет место в нашей жизни и нам надо встретиться с ним "лицом к лицу". 

Но часто вместо этого из-за нашего высокомерия, нашей горделивой веры во всемогущество нашего разума, мы, живущие в современном западном обществе, дошли до того, что пытаемся вообще обойтись без признания существования внутренней жизни. Мы действуем так, словно не существует ни бессознательного, ни царства души, словно мы можем прожить полноценную жизнь, сосредоточившись исключительно на внешнем, материальном мире. Все жизненные проблемы мы пытаемся решить, прибегая лишь к внешним средствам: стараемся заработать больше денег, приобрести больше власти, начать новое любовное приключение, в общем, мы пытаемся "совершить что-то" в материальном мире. Но, к нашему удивлению, мы обнаруживаем, что внутренний мир - это реальность, с которой, рано или поздно, нам придется встретиться лицом к лицу. 

Карл Густав Юнг заметил, что в современном мире невроз, ощущение распада личности и утраты смысла жизни, по большей части, происходят в результате изоляции от бессознательного. Будучи мыслящими существами, мы все испытываем неясное чувство утраты какой-то части себя, чего-то, что когда-то нам принадлежало, а теперь не принадлежит. Наша изоляция от бессознательного равносильна нашей изоляции от нашей души, от жизни духа. Она приводит к утрате нами интереса к смыслу в жизни и это откликается в нашу жизнь неврозами.

Если мы не идем к духу, то дух сам приходит к нам в образе невроза. Такова непосредственная, практическая связь между современными религией и психологией. 

Каждый человек должен в той или иной форме жить внутренней жизнью. Осознаем мы это или нет, хотим мы этого или нет, но внутренний мир придет к нам и потребует отдать должок. Если мы хотим осознанно добраться до этого царства, то мы делаем это посредством внутренней работы: одитинга, молитв, медитаций, разгадывания снов, церемоний, активного воображения и т.п. Если мы игнорируем внутренний мир, а именно так и поступает большинство людей, то бессознательное проберется в нашу жизнь через патологии: психосоматические симптомы, депрессии, навязчивые идеи и неврозы.

Роберт А. Джонсон.
Пеаря дианетику.
Жизнь так замечательна, в ней так много любопытного, что я интересуюсь сперва этим, потом чем-то другим, следом еще чем-то и т.д. В школе были одни науки, в первом ВУЗе другие, во втором ВУЗе третьи. Затем наступила, как говорится, взрослая жизнь и в ней я тоже чем-то увлекаюсь, что-то изучаю, понимаю, постигаю - радуюсь.
Вы же уже читали мои заметки: пеаря математику, пеаря химию, пеаря биологию, пеаря психологию, пеаря педагогику, пеаря социологию, пеаря маркетинг, пеаря менеджмент, пеаря карты Таро и др.? Нет? Правда нет? Ладно, в другой раз.

А здесь у Вас перед глазами то, что от целой дианетики осталось. Дело в том, что оригинальная книга адресована сразу двум разным людям, один из которых одитор. А меня пока ломает быть или даже собираться быть одитором. Тогда я, как Прокруст, сделал дианетике секвестр(1), т.е. выбрал из нее все только одного меня касающееся, а что для одиторов и клиров(2) (их комары не кусают и голова у них с похмелья не болит!) – отбросил.

Я часто так делаю. Если мне что-то интересно, то по ходу знакомства с предметом я сперва набрасываю преподобную «рыбу», т.е. выбираю из всего охватываемого мной материала только то, что при повторном прочтении даст простую, ясную и наглядную картину – просто иное первое представление о том или сём. Потом я перечитываю мной, таким образом, созданную компиляцию и уже решаю на основании своих ощущений, хочется ли мне все еще постигать этот предмет как-то основательней или уделенного времени для эрудиции достаточно, вполне. Конечно, от такого подхода я не стану каким-либо специалистом – так я и не стараюсь. Когда я хотел стать специалистом, я шел и заканчивал ВУЗы, а в жизни описанную выше работу я делаю сам – для себя, ради удовольствия. 

Но в данном случае, еще и потому, что я, так же, изучаю самого себя. И мне очень-очень как-то вдруг захотелось узнать причины, по которым я раньше делал то, что делал и где во мне хранятся моменты боли и кайфа, которые я когда-то испытывал. Еще я хочу точно знать, где именно хранится самая важная информация, относящаяся к моей жизни. А вдруг не в памяти? О_о ужас!!!

Из всех известных мне наук именно дианетика, настолько очень убедительно, без какой либо мистики и академичности, просто и понятно говорит мне именно о том, что происходило со мной и почему. Только она говорит и о методе, которым я могу для себя о себе все-все-все прояснить, что я согласен приступить к расходам капусты из своего финансового банка, к расходам времени, и к расходам инграмм из инграммного банка прямо сейчас. 
Однако я хочу приступить к одитингу на основании своего авторитета, пусть это будет моя заслуга, то, что я решился на одитинг - это должно быть сначала моей заслугой и, конечно, заслугой дианетики. Поэтому сперва я набираю эту полукнигу до конца, патом её читаю, а буду ли я, после прочтения оного, буду ли я снова наблюдать в себе намерение к одитингу? Может да, а может и не да, поживем – узнаем.

Sexdianetics (sex от англ. - пол) т.е. 1/2 книги Дианетика.
Каждый из Вас до этого момента, когда Вы читаете эти слова, прожил уже какое-то количество лет: 10 или 20 или 30, 40, 50 например. Допустим, одитинга среди этих Ваших лет ни разу не было. Вы можете прожить всю жизнь и без него. Сто лет назад одитинга в принципе не было и ничего – люди жили. Или Вы можете познакомиться с этой формой диалога в теории – из этих записок, или из любой другой книги, которую написал Л.Р. Хаббард. А так же, Вы можете пережить одитинг на практике, в любой книге вышеобозначенного автора Вы найдете ссылки, где и как это можно устроить. Вы можете это сделать, поскольку одитинг – это просто разговор двух и только двух человек. Это просто особой формы диалог, в идеале, без какого-либо влияния на Вас со стороны одитора. 

Я скажу больше – это реальное рульное шоу одного человека. Шоу потому, что в результате успешного одитинга Вы будете плакать от радости, если Вы натура тонкая или, как правило, смеяться от души. А одного человека потому, что смеяться будете только Вы, одитор не будет смеяться, откуда ему знать, почему Вы смеетесь. Одитор об этом не спрашивает, а если и спросит, вряд ли Вам удастся изложить причину Вашего смеха достаточно ярко и заразительно, чтобы рассмешить и его, порядком от разговора уставшего.

О_отжжег вступление?! Тогда глава один.
Человек состоит из всего того, из чего он состоит, в т.ч. из разума. Разум, помимо всего прочего, включает в себя реактивный банк – repeat action bank. Слово «банк» идеально отражает суть этой коварной структуры – она не только хранит определенным образом полученные данные, но и особо тупым образом обслуживает их.

Существует два вида состояния, два вида поведения - разумное и безумное. Разумность – это хорошо, это рулит, это в природе человека штука дельная. И када чел разумен, тада он и прав, когда он прав – он добр. Когда он не прав, когда он ошибается, он, будучи в добром здравии, может осознавать или признавать факт портака за собой.

Если он может сам выяснить его причину, значит, она кроется в несовершенстве его жизненного опыта, неполноте его знаний и т.п., тогда он способен сам устранить причины подобных ошибок, подтянув свою компетентность… на будущее.

Но если, человек не признает факт своей ошибки, даже если он очевиден для всех – он либо гений, который опережает свое время, либо безумен. Также, если человек все-таки признает факт своей ошибки, пусть даже только сам для себя, но не в состоянии понять ее истинную причину, причину ее возникновения, значит, ее источником является реактивный банк и разговор идет уже не просто о неудаче, оплошности или халатности, а об аберрации. Таким образом, помимо персональной тупости можно говорить о том, что паситифф исче ломает этот чмошниг реактивный банкирчег.

Далее я буду выкладывать материал согласно одному простому принципу, понятно, что от простого к сложному. Сначала прочитаете, затем Вы можете это увидеть в себе, Вы можете это наблюдать у себя в жизни и Вы можете это в себе изменить, например, одитингом. Т.е. излагаться будет только материал, который, имхо, интересен и полезен для Вас, а вся информация общего характера, пропаганда, реклама, а также адресованная исключительно одитору здесь опускается, как я уже говорил.

Глава два.
Первой и единственной причиной возникновения аберраций является инграмма. Реактивный банк это тело всех инграмм. Без инграммы разум чела умница-разумница, буквально. И только этот ацкий саттона делает из него лоха, жопашника, недотепу, ботаника.

Разум это типа пресловутая Фемида, у которой в руках много-много весов, и с которыми она отлично преотлично справляется: взвешивает там все, оценивает, измеряет и т.д. Он имеет в своем распоряжении абсолютно все, что ему нужно для успешного решения поставляемых жизнью задач: получать данные из самых разных источников, сортировать их, например, по значимости, производить с ними те или иные операции, получать результаты, анализировать все, делать прогнозы и выводы и т.д. и т.п.

В это же самое время реактивный банк, как паук, который понастроил сеть из инграмм, связав их локами, сидит и ждет, когда в его сеть залетит ожидаемый стимул. И как только такое случается, а такое случается прямо сплошь и рядом, реально, это насекомое начинает мой разум иметь, от чего тот становится тупее, тупее и тупее. Отсюда вопрос: зачем это надо, чтобы мой моск регулярно имел кто-то еще, кроме мамы и папы?

Глава три, где я расскажу тебе основные термины и попанятия дианетики, в моей интерпретации, с тем, чтобы у тебя каждый раз на лбу не загоралось слово «лох», когда одитор будет перетирать с тобой твои инграммы в сессии.

Важное замечание. Если ты не понял здесь какое-то слово – юзай вики, лаймер.

Конституция Homo S. – это два закона – Здравствуй и Славь. Вторым – дианетикой пока неоткрытым законом является – Славь. А первым законом дианетики является формулировка динамического принципа существования «здравствуй». В оригинале он звучит как «выживай», но мля, что это за закон «выживай»? Выживай из ума или выживай соседа по палате или выживай со света с белого? 

Я провел один простой эксперимент. Вышел в свой двор и сказал одному малознакомому мужчинке: 

- Выживай!

- Что?

- Выживай!

- Не понял, - ответил он с недоверием, при этом несколько стали сжиматься его кулаки. Вы мне угрожаете? – он почему-то перешел на «Вы».

- Да нет, здравствуй, я тебе говорю.

- … (пауза)

- Ну, здравствуй, это тоже, что и выживай. Т.е. тот, кто выживает, он здравствует, тот, кто здравствует, тот выживает. Вот я желаю тебе этого, ясно?

- А, понял. Ладно, давай, пока.

- Пока.

На следующий день я снова его встретил и снова говорю ему:

- Выживай!

- … (снова пауза).

- Я же тебе вчера пояснил, что это типа мое такое здравствуй, помнишь?

- А, да, точно. Слушай, ты мне это, лучше «здравствуй» говори, ну там или «привет», хорошо?! А то это «выживай» меня реально как-то напрягает, слышится как «берегись» что ли или типа того. Добре?!

- Да, хорошо, ладно. Пока.

Поспешно делая, только на основании одного этого примера, далеко идущие выводы, можно смело говорить, что процентов пятьдесят симпатий русскоязычного электората дианетика просто теряет только из-за того, что не учитывает или не хочет признавать важность наших культурно-исторических, таких простых и повседневных коннотаций.

Подобная ситуация уже была на Руси в период раннего христианства, когда крестили тремя пальцами, комбинация которых больше походила на фигу, на кукиш. И как не старались отцы тогдашней православной церкви убедить паству в том, что это комбинация символизирует щепотку чего-то священного, то ли травы, то ли пепла, то ли кайфа, народ видел в этом что-то нехорошее. Зато после того, как РПЦ решилась перейти к крещению двумя перстами, ее авторитет стал, как снежный ком, стремительно расти, и привел, в конечном итоге, на первые в России позиции.

Еще пример. Знаете ли Вы, почему в свое время началась со шведами война? Я расскажу. Когда шведский посол спускался по трапу самолета, его встречал лично Петр I. И этот, прямо скажем, чудак на букву «м» сразу с трапа так нашему царю и говорит: 

- Халою, Питер!

- Что? Хайло, пидар?! War!

Так же вот и выходит в нашей жизни с этим словом «выживай». Оно может и подходит для описания динамического принципа существования животных, но для россиянина оно определенно точно буксует, явно толмачом янки неверно подобрано. И потом, масса народа живет под флагом: «Погибай; буду погибать молодым!», в то время как здравствовать хотят и те, и другие и третьи. Согласны?

Тогда так и запишем. Целью человека, динамическим принципом его существования становится вместо грубого и политнекорректного слова «выживать» милое, родное и понятное «здравствовать».

Здравствование подразделяется на четыре части, на те самые четыре динамики: здравствую я - Артха, здравствует моя семья - Кама, здравствуют мои друзья – Дхарма, и Мокша - люди добрые. Таким образом, в идеале, цель человека – здравствовать и здравия желать. Однако, если одна из этих частей у человека блокирована, то человек, по-прежнему в стремлении здравствовать начинает косяки пороть, что приводит его к негативным последствиям. Причина блокировки одной такой или же нескольких частей, как Вы уже поняли, все тот же самый реактивный банк.

Собственный ум человека имеет свои банки памяти, а реактивный свои, т.к. чтобы действовать, они должны иметь собственные данные, полученные в результате восприятия. Эти данные сначала заносятся в соответствующую характеру восприятия: осознаваемое или бессознательное, память, а потом уже могут быть доступны тому или другому, соответственно: аналайзеру либо тупайзеру.

Аналайзер это то, что человек считает своим собственным умом. В самой этимологии слова заложены его характеристики – он работает на совесть, ответственно, гибко. Тупайзер работает грубо и жестоко. Но он и должен быть таким. Боец, который продолжает сражаться даже после потери руки, ноги и глаза. Человек, который прыгает вниз с карниза шестого этажа, спасаясь от пожара. Это примеры, где реактивный банк продолжает работать на грани возможного, противостоя тем колоссальным волнам страха и боли, которые накрывают все остальное. Работая на своем примитивном уровне, он не делает анализа, а лишь использует записанные данные для побуждения человека к действию. Он не воспринимает эти записи как память или опыт, они для него являются лишь потенциалом, который просто нужно актуализировать вовремя. Все было бы хорошо, если бы он думал, если бы он думал так же, как и сам человек, но он не думает так же, он не думает иначе, он вообще не думает. Он лишь выбирает записи и воздействует ими на ум и волю человека без какой-либо любезности и уважения. Просто тупо жжгет и все.

И подвох в том, что сам человек, максимум, что может при этом понимать, что он ведет себя нерационально. Он может видеть результаты такого своего, обусловленного реактивным банком, поведения и эти результаты его не радуют. Он получает от себя какую-то уродскую отдачу и не знает, почему все вышло вот так. В памяти он не находит причин, в силу которых он бы мог так облажаться, т.к. инграмма неподвластна самоанализу в качестве опыта, но лажа на лицо и не поспоришь с этим. Тогда человек начинает расстраиваться. Одно дело сознательно юродствовать в камеди клабе, другое – тупить, даже не понимая почему.

Именно реактивный банк со всем его содержимым является причиной умонепостижимой тупости, а все потому, что он действует на основе боли и болезненных эмоций. Фишка в том, что реактивный банк ведет запись и хранит боль и болезненные эмоции с тем, чтобы когда на горизонте человеческого восприятия вновь появились причины, которые в свое время вызвали появления этой боли или болезненной эмоции, включить механизмы избегания. Но есть одна особенность.

Запись начинается тогда, когда человек без сознания. Когда человек находиться в сознании и когда он может сознавать свою боль, переживание этой боли становится частью его стандартной памяти. Если Вас цапанула оса и от этого не потеряли сознания, то эта боль станет частью Вашего опыта – уроком, который будет храниться в Вашей памяти. 

Но если Вы терпите боль, находясь без сознания: наркоз, гипноз, автомобильная или иная авария – вариантов море – все происходящее с Вами с точностью до последнего бита заноситься в реактивный банк. Плюс туда же заносятся данные о самом факте потери сознания, которыми реактивный банк потом с успехом козыряет перед Вашим разумом, умоляя все его достоинство и крайне унижая его. 

Исключительно отвратно именно то, что эти данные Вашему уму по-простому недоступны, только в процедурах, например, одитинга. Поэтому Вы живете себе и во всех деталях не помните, че там с Вами было, когда Вы были в несознанке, а было с Вами много чего и это много что не спит, оно готово взорваться. В любой момент оно готово быть активировано сходными с той аварией обстоятельствами. 

Мы же постоянно все вокруг наблюдаем, пока живы. Раз от разу нам снова и снова встречаются знаки, символы, образы, слова, запахи звуки и т.д., похожие на те, которые мы воспринимали в контексте аварии(5). И когда нам на глаза попадается такой вот уже знакомый – инграмма активируется. 

Прежде всего, она сразу, в той или иной мере, начинает блокировать разум, замутнять сознание. Это понятно, раз разум в прошлый раз сознание свое потерял и бросил тем самым организм на произвол судьбы, то в этот раз реактивный банк такого не допустит. Он не собирается ждать, пока сознание потухнет и власть перейдет в его руки, он сразу начинает тушить сознание и власть прибирать. Он не крадет сознание полностью так, как это делает авария, он просто выключает аналитику и человек становиться как зомби - натурально - тупой бот. Тогда реактивный банк берет в свои руки все бразды правления и навязывает человеку такое поведение, на которое он бы в твердом уме и добром здравии не согласился б никогда.

Можно бы было сказать, что не каждый человек попадал в аварию или лежал под наркозом, и значит, не у каждого человека в прошлом есть боль, пережитая вне наличия сознания, и значит, не каждому человеку сует инграммные палки в колеса реактивный банк. Так можно бы было сказать, но не получиться и вот почему.

За то время, которое проходит человек от момента зачатия до смерти у него сменяется 78 поколений клеток. Из них 72 - 74 поколения приходятся на внутриутробный ака перинатальный период – на 9 месяцев в животике у мамы, и только 6 поколений клеток сменяются за всю оставшуюся жизнь. Если условно чисто математически все пересчитать, то получится примерно, что в общей сложности человек живет 1000 лет, 900 из которых он проживает в утробе. Чувствуете отношение 10 к 1? 

Жить – это больно. Жить – это прекрасно, но это очень больно тоже. Просто посмотрите на детей – они так часто плачут, особенно в первые годы после рождения. Взрослым тоже больно, они тоже плачут, но не так часто, как дети, просто у взрослых порог восприятия выше – только и всего. Так вот, в утробе колоссально много боли. Причем, там нет того сознания, которое мы знаем, либо его там нет в полной мере, поэтому каждая или почти каждая боль вырубает плод и ложиться в основу инграммы. 

Стандартный банк памяти человека начинает формироваться с момента миелинизации нервных волокон, т.е. уже после рождения. Креативный банк и того позже. А все время до этого уже давненько существует реактивный банк, который усердно, скрупулезно и тщательно записывает боль, снова и снова. 

Небольшое отступление. Поймал старик рыбку, да не простую, золотую. А рыбка-та ему и говорит человеческим голосом:

- Отпусти меня, старик, в сине море, а я за это отдам тебе все, что только ты захочешь?

- Не, отвечает старик, мне всего не надо, мне филе надо, вот твое золотое филе я возьму, а остальное, остальное пусть с богом плывет.

Вот так и дианетика, называя себя наукой о разуме в целом, говорит и работает лишь с реактивным банком, в то время как стандартный банк памяти и креативный банк пускаются побоку. Сепаративно, так же?! 

Но вернемся в наше русло. Согласно проведенным исследованиям, реактивный банк впервые появляется у яйцеклетки и у сперматозоида, когда тот первый раз испытывает боль. Есть сомнения? Обкончайтесь на лабораторное стекло и поместите его затем под микроскоп – посмотрите, как себя ведут сперматозоиды. Затем капните туда немного спирта или водочки – ах, как они запрыгали, забегали – верно?! Они живые и они воспринимают боль, им больно. Конечно, у них нет нервов и та боль, которую мы знаем и понимаем, им не известна, но от этого они не становятся аморфными. Если бы у них были нервы и рты, они бы осознали то, что это боль и стали бы орать как можно громче. А так они просто молча убегают от агрессивного воздействия. Так вот в тот момент, в тот первый момент, когда даже такие простые клетки или даже полуклетки, как яйцеклетка и сперматозоид, получают вредоносное воздействие, открывается реактивный банк, который сразу начинает все записывать. Этот первый раз боли называют бейсик-инцидент.

Как теперь нетрудно догадаться, к моменту рождения у человека за эти 900 внутриутробных лет накопится столько инграмм – записей бессознательности и боли, даже думать об этом ужасно, не то, что говорить. Сразу Вам захочется спросить, а где или от чего зародышу больно в утробе, там ведь так тепло, уютно, комфортно. Я расскажу Вам несколько примеров.

Папа вернулся с работы и взобрался на маму письками побаловаться – дело-то житейское. Возможно, Вы об этом так никогда не думали, но сперма вылетает из двадцати сантиметрового ствола как пуля – метра на два. А весит она пару кубиков – 2 грамма. Обкончайтесь как-нибудь в презерватив и затем несильно шмякните его об стену, и быстренько все на предметное стекло под микроскоп – сперматозоиды в ауте. Потом они, конечно, расходятся и засуетятся, но это потом, а после удара они по нулям, без движения. А что Вы думаете, когда происходит семяизвержение в вагину? Да точно тоже самое. Сперма со всего размаху разбивается о матку или о то, что там есть еще. Вот Вам и первый бейсик-инцидент, начало инграммного банка.

Папа: 

- О_о, да, да, да, давай, давай, еще…

Мама:

- Нет, нет, нет, а боже…

Вот Вам и первая инграммная запись. Как известно, инграммный банк действует по принципу тождества – все равно всему. Это значит, что о=да=давай=еще=а=боже. Теперь каждый раз, когда Вы будете забираться в огромный полиэтиленовый пакет, наполненный водой с тем, чтобы Вами выстрелили из катапульты в стену, Вы, помимо ощущения себя сперматозоидом в сперме в момент семяизвержения, где-то в глубине души будете слышать: о, да, еще и о боже.

Если бы приведенный выше инцидент был бы единственным по жизни, то поскольку человек крайне редко забирается в огромный полиэтиленовый пакет, наполненный водой с тем, чтобы им выстреливали из катапульты в стену, то и аберрации содержимого этого реактивного банка мало бы волновали на самом деле кого. Но, к сожалению, этот инцидент далеко не единственный.

Через пару недель папа снова вернулся с работы в охоте, и снова забирается на маму со своим, килограммов в двадцать, двадцать пять, пивным брюшком. От такого тесного контакта в миссионерской позе у мамы живот прилипает к позвоночнику. Задержки менстры еще не было и мама не знает, что у нее в животике уже живете Вы. Естественно, Вы в лепешку и как под скалкой основа для пельменя – туды-сюды, туды-сюды, туды-сюды. Плод невероятно живуч, это знает любой, практикующий аборты, гинеколог. Поэтому с Вами не происходит ничего особенно страшного, кроме того, что в этот момент боли инграммный банк пополняется новым содержанием, набирает массу и силу.

Папа:

- О_ой, чего-то я сегодня никакой, может, ты поработаешь сверху? 

Мама:

- Щаzzz, разбежалась, давай уже или кончай или иди…

Папа:

О_о, ты вот всегда вот такая зануда…

Мама:

- Рот закрой и на себя посмотри, а то в другой раз вообще ничего не получишь. 

В итоге такого разговора помимо всего прочего у Вас в содержании реактивного банка теперь находятся слова: ой=чего-то=я=сегодня=никакой=может=ты=поработаешь=сверху=щаззз=разбежалась=давай=уже=или=кончай=иди=вот=всегда=такая=зануда=рот=закрой=и=на=себя=посмотри=а=то=в=другой=раз=вообще=ничего=не=получишь». 

Теперь, когда Вас снова будут мять и раскатывать, инграмма будет включена и заработает на полную катушку и тогда неизвестно почему Вы вдруг своему другу заявите:

- Рот закрой, а то в другой раз вообще ничего не получишь…

Третий пример будет уже от гинеколога. Мама, почуяв неладное, пошла осведомиться о своем положении. Российская глубинка, провинция – даже в райцентре нет ни узи, ни хороших дорог. Поэтому врач по-старинке, не сильно беспокоясь о последствиях, промял пальцами ее живот, да так, до основания. И на вопрос: «дохтор, что скажете?», ответил:

- Трудно сказать, срок-то еще не большой. 

+ 1 инграммная запись: дохтор=что=скажете=трудно=сказать=срок-то=еще=не=большой».

Вот три простых примера из жизни, и этот ряд можно было бы легко продолжить, но к чему продолжать, если все очевидно? Каждая часть инграммы равна каждой другой ее части: а=а=а и т.д. Это сумасбродство, это сумасшествие? Именно!

Так посмотрите ж повнимательней на это чудовище, на этого трехглавого змей-Горыныча, на эти три вида инграмм:

·
Контрвыживательная. Она содержит боль и болезненные эмоции, все остальные восприятия, а также антагонизм - угрозу для жизни и здоровья организма.

·
Со-выживательная, т.е. способствующая выживанию инграмма. Она содержит боль и болезненные эмоции, все остальные восприятия, а также симпатию к организму/хозяину. Это самая коварная инграмма.

·
Инграмма болезненных эмоций. Она содержит шок и все остальные восприятия, с этим шоком связанные.

И каждый вид – сплошная дурь, реально – сумасшествие, потому, что дальнейшее поведение человека, начиненного всеми этими инграммами ни для окружающих, ни для него самого полностью непредсказуемо. Сейчас с ним все в порядке и он думает, что так будет всегда, но он не знает и никто не знает, какие именно инграммы содержаться в его реактивном банке. 

Еще ни он и никто другой не знает, какие именно рестимуляторы встретятся ему в следующее мгновение, в следующую минуту. Соответственно, совершенно не ясно, когда и что именно и каким образом, и в какой степени будет включено, и как потом все это аукнется, поскольку общее число инграмм у человека, которые подразделяются на эти три вида колоссально - их не три, и не тридцать три и даже не триста тридцать три. Неудивительно, что в эзотерике принято считать, что человека нет до тех пор, пока он не достигнет от инграмм освобождения, т.е. клира. Ведь все что есть – предсказуемо, а поведение аберрированного человека – нет. 

Хуже всего, что схожие по сути инграммы собираются в цепи, вызывая реакции страшные – цепные. Подробнее об этом и прочие примеры инцидентов Вы найдете в оригинальной книге «дианетика – современная наука о разуме».

Здесь же я хочу акцентировать Ваше внимание на том, что мы впервые встречаем одно крайне важное в дианетике словосочетание «трудно сказать», которое относят к классу инграммных команд, доставляющих особенно много неприятностей. Дело в том, что когда в одитинге человек возвращается в такую инграмму, он не может там ничего найти. 

Для того чтобы понять, о чем речь давайте познакомимся с классификацией инграммных команд т.к. сначала даже просто прочитав, затем Вы уже сможете это увидеть в себе, Вы можете это наблюдать у себя в своей собственной жизни, да и у других тоже в глазьях бревно наблюдается:

1. Баунсеры (от англ. Bounce – отбрасывать) – класс инграммных команд, которые отбрасывают возвращающегося в сторону от цели. К ним относят такие фразы, как «Убирайся!», «Никогда сюда не возвращайся», «Я должен держаться подальше» и т.п., включая любую комбинацию слов, которая буквально означает, что нужно держаться в стороне или идти прочь от этого.

2. Холдеры (от англ. Hold – держать) – удерживают человека неподвижно «Стой здесь», «лежи так молча», «Вернись и сядь здесь», «Я не могу двигаться», «Не должен уходить» и т.п.

3. Денайеры (от англ. Deny – отрицать) – команды, отрицающие сам факт существования инграмм. Их буквальный смысл сводиться к тому, что инграммы не существуют в принципе. «Меня в тебе нет», «Меня здесь нет», «Здесь ничего нет», «Это ни к чему не ведет», «Не стоит об этом говорить», «Не стоит это помнить» и т.п.

4. Групперы – команды, группирующие инграммы – буквально означают, что все инциденты находятся в одном и том же месте на времени. «Меня стиснуло», «Все сразу», «Все происходит сейчас», «Мне все равно» и т.п.

5. Мисдиректоры (от англ. Misdirect – вести по ложному следу, неверно указывать дорогу, сбивать с толку, сбивать с панталыку и т.п.) Они заставляют человека идти не туда, куда надо идти для разрешения проблемы «Теперь уже назад дороги нет», «Опомнись», «Кругом, шагом марш» и т.п.   

Итак, Баунсер стремительно посылает человека обратно, в направлении настоящего времени. Холдер удерживает его там, где он находиться сейчас. Денайер заставляет Вас считать, что никакого инцидента, никаких проблем в помине нет. Группер уплотняет все так, что происходит когнитивный, конативный или эмотивный коллапс. Мисдиректор путает следы, меняя нужный маршрут на противоположный, как во многих кино герои меняют на столбе местами указатели направления.

В итоге эти команды, выполнение или отказ от выполнения этих команд, приводят к возникновению у человека: психозов, неврозов, компульсий, репрессий, а также  расстройств и заболеваний, называемых психосоматическими.

·
Репрессии – это когда Вы никак не можете сделать то, что очень просто сделать. В раковине стоит гора посуды и стоит уже второй день. Ее помыть – минут пятнадцать максимум, но Вы ходите вокруг нее как кот вокруг сметаны и не понимаете, почему до посуды руки все никак не доходят, до дивана доходят, а до посуды – нет. Вы просто не можете на посуду свои руки поднять. Вот это репрессия.

·
Если человек однажды перебрал теплого китайского сладкого спирта или настойки боярышника, то у него вполне могут возникнуть компульсии. Тогда, каждый раз, когда он будет просто слышать слова, или запах и видеть на витрине аптеки этот боярышник, у него вполне могут начаться реальные позывы к рвоте.

·
А если человек, как только захочет спать идет прилечь, но как только прилег, его сон тут же пропадает – это неврозы.

·
Но если человек уверен, что его вот уже двадцать как лет пытается отравить его же собственная теща – это психозы.
·
А если человек считает, что в прошлой жизни именно он был ЛРХ – то это же шизофрения, его продолжает преследовать Ксену – параноидальная.
На этом закончим с медицинскими ужасами, хотя мы все еще в самом начале списка тех сумасшествий, которые инспирированы реактивным банком и его содержимым.

Уверен, у каждого по мере прочтения, возник и к этому моменту окреп, один простой, логичный и своевременный вопрос – зачем реактивный банк все это делает?

Глава четыре, где я передаю Вам его слова и они – чистая правда: он здоровья Вам желает, счастья, здоровья и благополучия. Он искренне верит в то, что обеспечивает Вам выживание.

Это должно быть правильно понято. Реактивный банк – древнейший из древнейших механизмов, которые обеспечивали непрерываемость жизни на земле. Миллиарды лет он, как Центробанк, служил своему организму верой и правдой. Но время не стоит на месте, ничто не стоит на месте, все течет, все изменяется. В результате эволюции на место прежней архитектуры пришла новая, более сложная, более продвинутая, во главе которой стоит тот, который sapiens, и у него свой Центробанк и свой председатель Центробанка – аналайзер.

Здесь однозначно надо понимать одно чрезвычайно важное данное, которое в настоящее время считается доказанным и общепринятым даже в психологии, что онтогенез человека проходит через две предопределенных, обязательных, обусловленных стадии: до-конвенциональную и конвенциональную, которые также называют доличностной и личностной. Но он также может пройти и через третью - пост-конвенциональную или трансперсональную.

С момента зачатия, через рождение, вплоть до социализации человек находится на доконвенциональной (доличностной) стадии своего индивидуального развития. Затем он подвергается постепенному окультуриванию – семьей, окружающей средой и т.п. В итоге, взрослеет и достигает личностной (конвенциональной) стадии. На этом его опека обществом, как правило, заканчивается. Т.е. с проплаченным процессом индивидуальной и социальной адаптации на этом все. Зрелая личность – это и есть конечный продукт грамотной социализации. И это не конец пути, это только его середина. Но дальнейшее движение начинается только самостоятельно – селф-детерминизм и только осознанно.

Проплаченная государством и обществом социализация происходит для Вас автономно, сама по себе, без Вашего руководства и участия. В результате этого процесса Вы обретаетесь как полноценная личность: грамотная, перспективная, дееспособная. Но на этом социализация постепенно останавливается и угасает, поскольку ее миссия выполнена, личность и была ее миссией, ее конечной целью. Социализация нужна только до момента появления личности. Но появление личности являет и индивидуальность. 

До возникновения полноценной личности не существует яркой индивидуальности, она не кристаллизована, она растворена. С момента формирования личности жизнь человека изменяется. Человек некоторым образом превзошел свою природу и поэтому его дальнейшее развитие переходит в разряд индивидуальных осознанных самодеятельных процессов, возникает новая реальность - нооонтогенез. Это значит, что теперь не только общество, но даже природа умывает руки, проявился конечный продукт, венец творенья – индивид и все теперь передают ему свои бразды правления.

Теперь человек сам отвечает и за свое состояние, и за свое развитие, и за свое управление. Эволюция шла горизонтально и дошла до точки, где Ваше тело совершенно, где Ваш разум совершенен. Все, что Вам нужно, это с почетом отправить свои атавизмы на покой, с тем, чтобы проследовать далее, в третью - трансперсональную стадию индивидуального роста и развития.

На самом деле я не сказал здесь чего-то сверхнового. Во все времена и во всех культурах мудрые люди сетовали на ограничения обусловленного развития и предлагали на них не задерживаться и, уж тем более, не зацикливаться, а дальше смело проходить, сбрасывая покрывала майи. И ислам, и христианство говорят, что наше видение затуманено, а философы-экзистенциалисты жалуются на бездумный и поверхностный характер обыденной жизни. Некоторые психологи утверждают, что мы живем в состоянии согласованного транса или коллективного гипноза, т.е. матрицы, который в своих худших проявлениях варварских войн или массового геноцида становится коллективным психозом. 

В конечном итоге, все эти продвинутые взгляды и с Востока и с Запада, из религии, философии и психологии, сводятся к одному простому постулату: человек парадоксален, человек – это парадокс. Причем, это единственное животное, единственное живое существо, которому свойственна парадоксальность - и в этом заключается его уникальность. Специфичность человеческого существа состоит в его глубочайшем парадоксе. Все остальные животные не являются парадоксальными.

Дерево есть дерево, собака есть собака - один только человек никогда не бывает полностью самим собой. С одной стороны он уже вне эволюции, и в то же самое время с другой стороны он беспрестанно становится, растет. Человек - это всегда процесс становления. Его бытие состоит из становления - и в этом заключается весь парадокс. Он вечно пребывает между тем, чем он был, и тем, чем он будет. Он вечно между своим прошлым и будущим: мост, висящий между двумя вечностями, прошлым и будущим. Он - восхождение. Все его усилия, все его устремления в основе своей направлены на то, как стать чем-то большим, чем-то высшим, чем-то лучшим.

Человек все время устремлен вперед, это странник, пилигрим. Вся его жизнь есть странствие, непрекращающееся странствие, которое длится и длится. Рождается собака, рождается дерево... Дерево рождается со всей своей древесностью, а собака рождается со всей своей собаковостью. Но человек - это не данный факт, человек рождается только с возможностью, с потенциальностью. Человек рождается как чистая доска, на которой ничего не написано, кроме его прошлого.

Все остальные существа имеют конкретную определенность на будущее. У человека же все в точности до наоборот. Сначала он входит в существование, и только потом начинает поиски себя. Животные уже несут в себе себя, им ничего искать не надо, они с рожденья все уже нашли и пока живы, они себя никогда не теряют, они никогда духовно не растут, в этом аспекте они остаются всегда прежними. Но человек - это приключение. Однако с приключением неразрывно связаны специфические трудности, ведь на каждом шагу можно сбиться с пути. Причем, возможностей сбиться с пути, куда больше возможностей пойти в правильном направлении. 

Существует тысяча и один путь - какой из них правильный? Бесконечная тревога. Что бы Вы ни выбрали, Вы никогда до конца не можете быть уверены, приведет ли эта дорога к Вашей цели или заведет Вас в какой-нибудь тупик - приведет ли она куда-то туда или оборвется где-нибудь не там, во мраке. Человек всегда в сомнении и все несчастья происходят из-за этих бесконечных сомнений. Человек их хочет развеять, но этим навевает лишь новые сомнения. Он хочет их обойти, обмануть, избежать, а ведь из них ему нужно просто вырасти.

Начните свой рост, начните свой путь к состоянию клира прямо здесь и сейчас с понимания комплекса Ионы – это очень просто. Комплекс Ионы(6), есть и другие названия: избегание роста, страх собственного расцвета - эта боязнь своего собственного потенциала и боязнь работать с ним.

Ваш реактивный банк, это Ваш потенциал, который просто отслужил свою службу. Его не надо бояться, его не надо беречь, его не надо ругать, его не надо хранить. Его нужно просто ликвидировать. Вы можете это сделать вполне приличным и весьма благородным способом одитинга, а можете продолжать его эксплуатировать, и платить за это исключительную цену, Вы все можете, так же?!

Вы можете это сделать, но это не произойдет с Вами само по себе. Человек сам волен решать этот вопрос в ту или иную сторону. Клир – это лишь потенциальная возможность, Вы можете им стать, а можете и не становиться, выбор лежит в собственных руках каждого. Ниже человека нет выбора, нет перспективы, на выбор вариантов нет. У человека появляется выбор – помните об этом.

А я вернусь к ответу на вопрос, почему реактивный банк делает то, что делает – Вы уже знаете – он претворяет в жизнь динамический принцип существования. Но почему он все делает именно так?

На самом деле все до безобразия просто. Реактивный банк считает так, и в этом он, имхо, абсолютно прав. Раз сам индивид по своей собственной воле после аварии не идет на рикол(7) с тем, чтобы ликвидировать негативные последствия – инграмму, то значит, его аналайзер не достаточно хорош для того, чтобы информировать человека о возникновении инграммы и побудить его к ликвидации оной. 

Ведь если у Вас заноза, то Ваш соматический банк Вас о ней неизменно информирует (речь не идет о больных диабетом). А инграмма – чем не своего рода заноза? И если аналайзер не настолько хорош, чтобы замечать, что поведение человека перестало быть рациональным, перестало быть продуманным, если он не видит падение по тону и все остальное, значит, его действительно пора менять на новый, как если бы из строя вышел двигатель Вашего автомобиля.

Обратите внимание – реактивный банк не сразу хватается за свою неблагодарную работу, он ждет рестимуляции инграммы! Почему? Он, как и любой другой добросовестный исполнитель, ждет визы и это абсолютно правильно. Раз с момента возникновения инграммы до момента ее рестимуляции человек так и не предпринял никаких действий по исправлению состояния на лучшее, значит он не у руля, он не в курсе дела, значит он аналайзером не информирован и знанием не защищен. Значит, этот аналайзер больше не обеспечивает человеку возможность свободно быть самим собой, быть в твердом уме и добром здравии, не обеспечивает ему выживания.

О чем все это говорит тому, кто является последней линией защиты, древнейшим рубежом обороны? Конечно о том, что аналайзер надо подменять. Вероятно, так инструктирован реактивный банк и именно эта инструкция обеспечила эволюцию видов. Миллиарды лет все было прекрасно. Каждый раз, когда реактивному банку удавалось достаточно точно скопировать повадки победителя, он вводил организм своего хозяина в таким образом созданный победный вэйланс. И если этот вэйланс был на самом деле победным, то он закреплялся в генах, организм давал жизнеспособное потомство, и все было очень даже хорошо, просто замечательно.

Многое изменилось с появлением высшей нервной деятельности, с появлением разума. Теперь реактивный банк – не Центробанк, он только на подхвате, подхватывает тушку, когда ее аналайзер отключается. И можно было бы думать, что человек достаточно умен, чтобы его, как минимум, не пополнять, не говоря о том, чтобы секвестрировать. 

Так нет же. Человек лучше книжку лишний раз не почитает, чем пропустит очередной скандал, или операцию, или аварию, или пьянку и потом мордобой – лишь бы побольней и чтобы вырубиться. Поэтому, как ни печально мне об этом говорить, реактивный банк продолжает уперто работать, работать по одному и тому же, проверенному миллиардами лет алгоритму: будь тем, кто остался здоров, будь тем, кто выжил. И каждый раз, когда его владельца/хозяина побеждает другой человек, он, скопировав поступки победителя, ожидает очередной драматизации(8).

Понятно, что аналайзер категорически против анахронизмов. А кто в своем уме добровольно захочет лезть в чужую шкуру исключительно на основании записанных реактивным умом данных только для того, чтобы виртуально побыть победителем? А потом, когда эти данные иссякнут, впадать в апатию и безответно каяться?! Никто! Поэтому, аналайзер идею смены вэйланса(8) отвергает, решительно и безапелляционно.

И в этот бы самый момент, когда человек впервые начинает за собой замечать ненормальности, самому бы догадаться или подсказал бы кто... Ведь это так просто – быть внимательным к себе, и тогда можно заметить или хотя бы заподозрить назревающий внутренний конфликт и сразу разрешить межбанковский спор, например, одитингом.

Но этого, как правило, не происходит и раз этого не происходит, то реактивный банк попусту убеждается лишний раз в том, что аналайзер однозначно глючит и пора его переставлять, помимо его воли, естессно.

Для начала реактивный банк перекрывает звуковой рикол. Он делает человека невосприимчивым к оттенкам звука, а все вину валит на медведа, по ушам ходящего_О

Когда после посещения врача, который сказал, делая жутко болючий укол: «…малышка, ты ничего не почувствуешь…» и малышка доверилась этим словам, и так обманулась, что выпала в осадок и у нее нарисовалась инграмма он, посредством содержащихся в ней слов, забивает Ваши ощущения себя, делая фригидной.

Когда я водил дочь в два года на прививку, в кабинете у врача я сказал ей: «сейчас этот человек сделает тебе очень больно». Пока врач столбенел, сказал уже врачу: «это Ваша работа, соблюдайте тишину». Затем был сделан укол, ребенок, конечно, расплакался, но буквально на глазах успокоился и, очевидно, отконфронтировал этот инцидент. Я не дианетик, откуда мне знать, что нужно правильно и кому говорить? Я говорил то, что считал в этой ситуации уместным, и это сработало, хотя может быть и не так хорошо, как сработали бы стандартные перлы саентологов.

Далее. Он устанавливает в разуме голосовые контуры, которые ротируют ужасные по своим последствиям слова: 

«Никогда не говори «не могу»!» - теперь человек в момент его инграммной драмы не сможет признаться самому себе или близкому товарищу в том, что он чего-то не может и значит, ему будет трудно становиться лучше по жизни. Ведь если Вы не можете себе честно сказать где Ваше слабое место, где Вы чего не можете, как Вы сможете в себе это что-то подтянуть?!

Он заставляет оговариваться, давиться и проглатывать слова, используя такие выражения, как: «не разговаривай, замолчи, помолчи, заткнись, рот закрой, никогда не груби, никогда не отвечай так старшим». Любая из этих фраз в момент рестимуляции может сделать Вашего ребенка заикой и это меньшее, что он может для Вас сделать, пока в его руках нет фразы: «ты ничего не понимаешь...»

А еще, как только в его лапы попадают словосочетания «ты заболеешь - не ешь холодного мороженного, не ходи без шарфа, не намочи ноги, не стой на сквозняке, а то ты сразу заболеешь», он начинает наделять человека невероятно большим числом заболеваний, которые даже выделены в отдельный класс – психосоматические: артрит, дерматит, экзема, аллергия, астма, бурсит, синусит, отит, головная боль, гастрит, язва.

Добавьте сюда еще и диарею: «не кушай немытые овощи, а то животик заболит, расстроится», и картина станет полной, более-менее. Конечно же, он не созванивается с болезнетворными микробами и бактериями и не зовет их к Вам в гости на чаек. Он просто делает Ваш организм предрасположенным к заболеваниям, содействует ускорению наступления заболевания, и когда это случилось, противодействует наступлению ремиссии, т.е. сопротивляется выздоровлению.

И он неизменно это делает! Зачем? Он подавляет сопротивление аналайзера до тех пор и до такой степени, пока тот не ослабеет настолько, что больше не сможет сопротивляться сменам собственной персоны на новую. Такие сменные персоны называются вэйлансы.

Если. Ваша мама говорила Вам, когда Вы были еще маленьким, сначала: «иди, побегай, с другими ребятами», а потом «не беги, а то упадешь». А Вы бежали и падали больно, а она подходила со словами: «вот я же тебе говорила «не беги», шлеп, я же тебя предупреждала, шлеп, будешь знать, как маму не слушаться, шлеп еще три раза». То очень велика вероятность того, что уже будучи взрослым, драматизируя этот инцидент, после того, как упали, пытаясь успеть на последний автобус, Вы будете надевать на себя шкуру мамы и жучить любимую жену по какому-нибудь пустому пустяку со словами: «я же тебе говорил, я же тебя предупреждал…»

Короче, у человека, который понахватался инграмм, в момент их рестимуляции остается выбор небогатый:

1. Спотыкаться об инграммные команды и тупо извиняться, оправдываться.

2. Драматизировать собственную жизнь, превращая ее в жалкую и банальную сцену:

·
Либо надевать на себя маску победителя – входить в чужой вэйланс и бушевать, бушевать, бушевать.

·
Либо оставаться в своем, в вэйлансе проигравшего, и начинать страдать, болеть и мучаться.

В итоге, на основании всего вышесказанного, можно сделать вполне неутешительный вывод – просить человека, драматизирующего инграмму, смотреть правде в лицо бесполезно. Это для него невозможно потому, что это означает быть самим собой, а это в свою очередь значит быть побежденным, испытывать боль. И даже если настаивать, то чем ближе человек будет возвращаться, подходить к себе, тем точнее и жестче реактивный банк будет воспроизводить пораженческие переживания. И он будет неумолимо это делать до тех пор, пока человек не потеряет либо контроль, и не вернется в победный вэйланс, либо сознание. Среднестатистический землянин имеет, в худшем случае, до полусотни вэйлансов, какие из них будут победные?!

Такой вот этот самый реактивный банк – само коварство, собственной персоной. Он и есть причина того, что Сократ решил, что у него в голове демон, дающий ответы. Что Калигула назначил своего коня на государственную должность. Что Цезарь повелел отрубить правые руки тысячам галлов, а Наполеон – на дюйм уменьшил рост французов.

Это из-за него над нами до сих пор висит угроза ядерной войны. Это то, что заставляет жену пилить мужа, начальника унижать и топтать в грязь подчиненного. Это то, что заставляет детей бояться темноты, что заставляет уже взрослого человека сомневаться в себе, отказываться от своих целей, опускать руки и впадать в апатию или в отчаяние. 

Но все это не значит, что реактивный банк идиот. Он часть тебя, называя часть себя идиотом, ты называешь идиотом себя, хотя и отчасти. Но человек не идиот.

Идиот врач, который во время операции делает разбор полетов олимпийцев в Китае. Идиоты – толпа, которая собирается сразу вокруг любого мало-мальски пострадавшего, и галдит, галдит, галдит не умолкая. Идиот мать, которая, будучи на сносях вторым ребенком, каждый божий день, с утра до вечера, опекает на чем свет стоит своего мужа и сына – недотепов. Но в целом человек не идиот, он совершенство. И все его трудности в жизни существуют исключительно из-за того, что он не вполне сносно с этим совершенством управляется.

Нет никаких причин унижать реактивный банк за то, что это атавизм. Вы же не станете унижать и оскорблять свою святую кишку только за то, что с ней аппендицит бывает случается. Реактивный банк – это просто старик, а старость это лишь второе детство. Разве станете Вы унижать ребенка только за то, что он с рождения не владеет, например, таблицей умножения? Ребенок еще не владеет, а старик уже не владеет.

Человек – будь к себе любезен! Не нужно никаких оскорблений. Все, что нужно, так это реактивный банк стереть. Сотрите реактивный банк, сотрите все его содержимое, и Ваша жизнь начнет меняться к лучшему, никто не будет больше Вам мешать всегда быть самим собой. Нет ничего проще.
Заключение.

Возможно, все кажется таким очень трудным или даже вовсе неясным, но это лишь потому, что Вам встретилось так много самых разных умных слов и терминов, не все из которых легко поддаются пониманию. Не беспокойтесь об этом, посмотрите, я в двух словах Вам сейчас все резюмирую.

Реактивный банк, по-русски, это карма, это воля мрака в Вас. Он содержит инграммы. Инграмма, по-русски, это порча. Она состоит из: боли и/или болезненной эмоции, бессознательности, Шакти (силы) и адского запаса слов, звуков, видов, вкусов, запахов и т.д. и т.п., где все компоненты равны между собой. Одитинг это просто работа с медиумом.
Каждый раз, когда медиум констатирует обнаружение порчи он разруливает ситуацию таким образом, чтобы последняя была выставлена на важную чакру, где она, в силу закона стабильного данного, обрезается до формата обедненного и безобидного воспоминания. Т.е. сначала из нее удаляется боль и бессознательность за счет скрытой в ней самой энергии (заряда), а затем все оставшееся перешивается в стандартную память на свое законное и до этого момента свободное, пустое место. В результате все будет хорошо. Вот и все, имхо(9).

Послесловие.

Если реактивный банк не стирать, то каждый раз после получения стимула Вас будет ждать драматизация. Со временем, если Вы будете внимательны к себе, Вы сможете заметить некоторые, наиболее часто встречающиеся стимулы, вычислить источник их возникновения и выбирать. Да, да, предвосхищая появление стимула, Вы сможете выбирать вариант своего дальнейшего поведения по успешному переживанию рестимуляции инграммы.

Допустим, каждый раз, когда Вы под мухой входите в собственную кухню и слышите от благоверной такие вот слова - толстопуз, аккуратнее – у Вас сначала начинает побаливать плечо, потом Вас начинает подташнивать, потом Вы начинаете злиться и в итоге из себя абсолютно выходите, подозревая, что жена Вас просто выживает из квартиры.

Прочитав эту книгу и, уж тем более, прочитав дианетику, Вы без всякого одитинга можете просечь причину Вашего психоза. Просто Ваша мама на сносях любила в кухне покемарить. И вот однажды Ваш папа, явившись с работы в дрова, ненароком зацепил Вашу маму, да так, что и Вы и она пополам согнулись. Мама была теткой дородной, и не особо расстраиваясь высказала папе все, что она думает о нем, о его маме, о его папе, и о всем белом свете в целом, где по мимо прочих были и такие слова – в следующий раз, толстопуз, ты будешь аккуратнее.

И вот Вы уже начинаете припоминать, как однажды, зайдя на кухню под мухой, случайно цепляете угол стола, от чего многое из так заботливо приготовленного Вашей супругой, падает на пол и пачкается. Супруга Ваша – тетка дородная, она, не особо расстраиваясь, с размаху бьет Вас скалкой сначала в плечо, а потом торцом в живот, от чего Вы, поскользнувшись на котлете, падаете, стукаетесь о холодный пол головой и теряете сознание прямо уже до утра. А жена, плюнув и посмотрев, не разбил ли ты там себе чего, со словами - будешь, толстопуз, в следующий раз аккуратнее - спокойно уходит.

Теперь, имеющий разум, сочти число зверя, ибо это число человеческое. Если ты идешь на кухню под хмельком, и там жена котлеты жарит, вероятность того, что она скажет тебе волшебные, заводные слова чересчур велика. И ты это знаешь, и ты можешь теперь выбирать.

Можно выбрать драматизацию и ее же – супруги - победный вэйланс, не на шутку разойтись и дать себе полную волю. Или можно выбрать драматизацию и свой пораженческий облик. Или можно взять всю волю в кулак, сжать зубы, сожрать стакан горькой, доползти до койки и вырубиться. А можно вообще в этот день на кухню не ходить, лечь спать, как скотина, голодным. Лечь и помечтать о том, как однажды, набравшись сил и воли, ты войдешь в эту самую кухню с увесистым томом дианетики в руке, и гордо, со всего маху опустив эту книгу рядом с супругой на стол так, чтоб стены задрожали, ласково скажешь ей простые, но разумные слова:

1. Дорогая, наша жизнь так полна страданий.

2. Причина наших страданий кроется в маленькой зарплате, в тесненькой квартире, в нашем захолустном городишке, а также в содержании реактивного банка: твоего и моего.

3. Удаление содержания реактивного банка может нам помочь жить лучшей жизнью. Вот книга, где говориться о том, как это типа делается.

4. Снимай трусики, давай поговорим…

Приложение.

(1)В книге Л.Р. Хаббарда «Handbook for Preclears» ака «руководство для преклира» сказано, цитирую: «…человеку не обязательно понимать эту новую науку, если его одитируют…» Речь идет о дианетике и раз так, то и читать человеку, если его одитируют, все то, что составляет эту науку, тоже не обязательно.

(2)Подробный разбор динамик и цели человека адресованы только клирам. На это прямо указывает уравнение оптимального решения, т.к. грамотно строить на его основании модель поведения, и затем, успешно претворять ее в жизнь реально способен только клир, либо релиз, как минимум. Имхо.
(3)Вся соль в том, что задолго до дианетики реактивный банк был известен - еще с начала времен. Именитые мистики писали и говорили о нем, как об океане теней. В ХХ веке параллельно с Л.Р. Хаббардом суть реактивного банка раскрывает известный мистик востока Ошо и не менее известный психолог запада К. Юнг. 
Вот что пишет знаменитый юнгианец Роберт А. Джонсон: "У каждого человека есть тень - что-то вроде второго я, отколовшегося от осознающего эго-разума и приговоренного жить в бессознательном. Как правило, тень обладает качествами и чертами как положительными, так и отрицательными, которые являются естественной частью эго-личности. Но эго, по той или иной причине, не сумело ассимилировать эти качества или полностью подавило их. Иногда качества тени кажутся эго постыдными или примитивными: человек не хочет качеств. Иногда тень обладает значительными положительными качествами, которые эго отвергает, потому что воспользоваться ими означает либо принять на себя огромную ответственность, либо изменить нелестное представление, сложившееся у эго о себе самом".

Пытливому глазу не трудно заметить аналогию между вышеописанными положительными качествами тени и характером со-выживательных инграмм, как и не трудно заметить аналогию между отрицательным и контрвыживательным. Между нежеланием признаться в наличии таких-то качеств и нежеланием носить пораженческий вэйланс и т.д. Взаимосвязь не вызывает сомнений.
(4)Одитинг -. при его успешном проведении инграмма важной чакрой обрезается до состояния тривиального воспоминания, которое и отходит куда-то там, на задний план, в анналину памяти. Обнаружить его (воспоминание) там можно, но незачем т.к. оно уже не актуально. 
(5)Аварией здесь я называю любой инцидент, который повлек потерю сознания.

(6)Комплекс Ионы назван так по имени иудейского пророка Ионы, который пытался противиться божественному призванию к проповеди.

(7)Рикол (от англ. repeat call in, что можно понимать как повторный вызов данных изнутри, из имманентного). Рикол позволяет либо вытянуть данные в настоящее время – на бис, либо функционально отправиться самому тэтану туда, где впервые были получены и обработаны данные с тем, чтобы можно было по-новому или снова совершить или не совершать те или иные операции с ними. Думаю, рикол это неотавизм, он возникает вместе с возникновением разума. Животные его не юзают, они его не знают, он им недоступен. Собаки очень умны и кошки очень умны, но когда им говоришь: «вернись кушать», причем и на русском и на их родном языке, они сразу начинают озираться и доспрашивать: где кушать, где? Они никуда не уходят и это понятно. Если бы им был доступен рикол, я уверен, они бы гуляли часами по своему прекрасному прошлому, особенно по детству, когда они были щенятами и котятами. И пока бы они гуляли, особенно если бы это были куры или кролики, их бы точно кто-нибудь скушал.

(8)Если хоть однажды человека посетил реальный провал, у него будет инграмма. Драматизация – это поведение, благодаря которому в прошлый раз удалось успешно пережить рестимуляцию инграммы, повторяя те или иные действия, примеряя тот или иной вэйланс. Если хоть однажды человека посетил реальный успех, у него будет гордыня - загордямма. Комедизация (шутовство) - это поведение, благодаря которому в прошлый раз удалось успешно пережить рестимуляцию гордыни (загордяммы), повторяя те или иные действия, навязывая всем свой победный вэйланс. И по какой из этих двух причин я пишу то, что пишу, делаю то, что делаю!?

(9)Чакра, порча, карма – не ищите этих слов в дианетике, сейчас Вы их там не найдете. Дело в том, что дианетика – наука очень молодая. Ей 58 отроду лет (для науки это мизер с хвостиком), и в основной своей массе служители этой науки ведут себя, ей богу, как дети – в прятки, в молчанку и в жмурки играют. Но дианетика – это вундеркинд, который опережает в своем развитии все до сих пор человеком рожденное. Семимильными шагами она идет назад в будущее и не сегодня-завтра достигнет того же уровня, что и теология, психология, йога.


